



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг при предоставлении возможности осуществления прыжков с парашютом**

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания услуг при предоставлении возможности осуществления прыжков с парашютом по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, неустановленные лица из числа членов парашютного клуба «Валькирия», не проведя должного обучения и инструктажа с гражданином, не удостоверившись в исправности парашютного оборудования, допустили его к самостоятельному прыжку с парашютом при отсутствии у него какого-либо опыта и знаний в указанной области.

В результате карабины вытяжных фалов парашюта не отстегнулись от троса в самолете, что привело к преждевременному неполному раскрытию купола парашюта. При этом парашютист оставался некоторое время в подвешенном за трос состоянии за пределами борта воздушного судна, в результате чего ему были причинены телесные повреждения различной степени тяжести. Вместе с тем мужчина сумел самостоятельно открыть запасной парашют и совершить посадку на аэродроме посёлке Щеглово Всеволожского района Ленинградской области.

При указанных обстоятельствах созданы условия, опасные для жизни и здоровья граждан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402311>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---